

Přes řešeto.

Má postaráno.

Otec četné rodiny přišel prosit o podporu.

Riditel úřadovny znal ho a proto pravil: "Monky - uhlí a ta kovářská zbraň již nemáme..."

"To je jediné," odpověděl za datel o podporu, "vezmu třebas peníze, abych mohl ženě a dětem koupit co je třeba."

"Ale - v městě načem je zrovna teď Ringlinghy cirkus - kdo mi zaručí, že za ty peníze nepůjdete do cirkusu?"

"Oh, toho se nebojte," odpa- vřel žadatel, "to já mám na cir- kus už extra uspořádáno."

Hlavní věc.

Venkovský lékař tk vesnické mu (věci): "Váše nemoc jest po- vážlivá! Předpíšu vám medicínu, to budete užívat po tři neděle a zstanete při tom v posteli... Však dříve, než si lehnete, musíte mi podrazit tyhle boty, co mám na sobě."

Drahý kus nábytku.

"Jo, milý příteli, takže pohov- ka, ta mne stála peněz..."

"Vždyť na ni není nic zvlášť máho..."

"To vím, ale moje žena padla na ni vždycky do mlh, když chtěla něco nového..."

Neklamná známka.

"To je škandál! Zase už mi selházi knoflík u kabátu!"

"To je rámuš pro takovou maličkost..."

"Pěkná maličkost! Pak se za- člověkem na ulici neohlédne ani jedna slečinka. Každá hned po- zná, že jsem ženat..."

K čemu jest jazyk.

Pan učitel vysvětluje dětem u- potrebení pěti smyslu a táže se na konec: "Proč máme uši?"

"Abychom slyšeli," odpovídá žák.

"Proč máme oči?"

"Abychom viděli..."

"K čemu máme nos?"

"Abychom čítili..."

"K čemu máme jazyk?"

Rychle hlásí se malý Pepíček. Když však měl odpovědět, zara- zil se a pohlížel k zemi rozpačitě. Čítil vida jeho rozpaky povzbu- zuje jej říka: "Jen se neboj a ře- kni mi to. Víš, že jsi chytrý ho- šík. Nuže, rekní nám, co často dě- láš jazykem?"

Na to hoch nesměle odvětil: "Vyplazuji jej..."

Duchapřítomnost.

"Zde vám vracím těch dvacet dollarů, které jste mi zapůjčil na přátelském večírku..."

"Hledme, na to jsem již úplně zapomněl..."

"Máte pravdu, teď si vzpomí- nám, že jste mně půjčil jen de- set..."

Chtl toho užít.

Lékař: "Přece jsem vám řekl. Za dvě hodiny lžičku, a vy to pi- jete jako vodu. Vždyť je to jed..."

Pacient: "Vědí, pane doktore, když to člověk má z nemocenské pokladny zadarmo, tak to chce užít..."

Přesné.

Soudce (při stání k ohledání na místě samém ve sporu vzniklém z pranice): "Tedy na konci toho stolu seděl sedláček, naproti jeho panchobek a zde vy se svou rodi- nou. Vpravdě se da tehdejší situ- ace..."

Ohalovaný: "Pane soudce, to není ale dobře možno... tenkrát jsem měl mazák piva před sebou stát..."

Ekonomický farmár.

"Co budete sousede dělati s va- ší kornou?"

"No, když nebude dosti letních bordynkářů, sežerou ji prasata..."

Vyzvědač.

"Ježe, tati, já viděl, jak pan Zatláček klečel před naší Pep- cou..."

"No, a pozoroval jsi snad ještě něco?"

"Pozoroval, ale já se to stydím říct..."

"Jen mluv, co jsi ještě pozor- val?"

"Já jsem pozoroval, že měl pan Zatláček roztrhané podrážky..."

V soudní síni.

Soudce ke svědkyni: "Pozná- váte obžalovaného zloděje podle jeho kabátu?"

Svědkyně, která byla okrade- na: "Ano, poznávám!"

Zloděj: "Jste na omyle! Prá- vě tehdy jsem měl jiný kabát na sobě..."

Romantika a prosa.

Umělec: "Hle jak krásná, idy- lická scéna a v dalece spanilá ví- la, která jistě hledá anemouky a řalky..."

Farmář: "Co vás to napadá, vždyť je to naše Káča, hledá v brázdičkách ztracený pantofel..."

Z ženského tábora.

"Zažily jsme tam brozné ve- dro, komáři - hmyz..."

"No - tomu se na venkové mu- sí zvykat..."

"Žádná pitná voda..."

"No, přece jste žízni nepamě- ty..."

"A žádné zrcadlo..."

"Pro boha, jak jste tam mohly vydržet!"

Jen se práší.

Nový majitel domu ve státě C. stál na balkoně a pravil svému příteli: "Zde je také velice pěkné, ale v městě M., kde jsem byl dříve, tam byla zahrada mnohem krásnější. Nejhloupejší bylo, že sousedovy slepičky měly mi kvě- tny a byliny..."

"Nestěžoval jste si?"

"Zajisté, ale nie to nepomohlo a tak jsem si zaopatřil bestii černého kocoura, a ten slepičky pronásledoval..."

"A pomohlo to?"

"Hm, souseď si koupil buldoga, a ten mi kocoura zakousl..."

"A pak?"

"Eh - vypůjčil jsem si od ma- jitele menažerie vlka, který se psem nedělal žádných caviků..."

"Nu, vida! A pak?"

"Pak jsem zaslechl, že můj sou- sed vyjednává s majitelem cirkusu "Barnum & Bailey", aby mu pře- nechal tygra, který by mého vlka provedl se světa. A poněvadž slon, který by byl mohl tygra za- slápnouti, byl mi příliš drahý, vy- stěhoval jsem se odtamtud!"

Ve zvěřině.

Otec: "Zde vidíš lva a tygra, kteří na poušti napadají nejen ji- má zvířata, ale i člověka zadáví..."

Synátor (který jí třeská a vy- plivuje pecky): "A jestli pak, tatínku, taky vyplivuje lev kno- díky, když žere člověka?"

"Toť ležké od tebe, Hassane, posuď se tu a počni..."

Hassan poslechl, posadil se na zemi, rozbalil jeden svitek a pře- čítal. Byla to pohutlivá histo- rika a zřejmě dojatému kalifovi ka- muly veliké slzy po tvářích. Když Hassan skončil, pravil kalif: "Teď bych rád slyšel také tvou veselou práci..."

A Hassan předčítal tak veselou báseň, že náhlá kalifova ihned se změnila, obličej stáhl se mu ku spokojenému úsměvu, který byl potom vystrídán hlasitým smí- chem, při němž si unšl postýže držeti břicho, aby nepukl. Když Hassan skončil, poklepal mu o- čkem na rameno, a pravil: "Jsi zdatný muž, Hassane, ukáři jsi svou kalifovi jak se patří něko- lík krušných hodin a za to jsem ti povinen díkem. Nuže slyš: A- bych ti ukázal svou panovníckou uznanost, rozhodl jsem se pro to- to: způsobil jsi mi radost, a proto nechť také se zadruhé; slibu- jš, že ti za osm dní daruji pět set ston pistolí ve zlatě..."

Obličej chudého básníka zaza- řil tichým jásotem. Ale kalif pra- vil dále: "Naladil jsi mne však také truchlivě a proto bude jen spravedlivě; připravím-li ti i tři smutek. Za osm dní dostaneš te- dy také pětadvacet set metlon na šňapadla..." Radost zmizela z očí básníkových, ustoupila hluboké sklíčenosti. Beze slova uklonil se vládci a odešel.

Osm následujících dní uběhlo Hassanovi letem. Myslí na slibe- ných sto zlatých pistolí, poska- kovalo mu srdce v těle nedočkavo- stí, a byl by nejrůzněji unyhlil běh času, aby jen již měl peníze v kapse. Pomyslel-li však na pět- dvacet šňapadla na šňapadla, které ho čekaly, byl by nejrůzněji zastavil běh slunce, aby tak lhůtu oddá- lil.

Ráno osmého dne dostavil se ke kalifovi Omurovi. Ten seděl opět se sklíčeným nohama na kobere- ci, kouřil a žval. Spatřiv básní- ka Hassana, pokynul mu rukou, a by přistoupil blíže a pravil mu: "Milý příteli, připravil jsi své- mu kalifovi smutnou náladu na je- dnou hodinku a rovněž veselím jsi mu ji zpřijemnil. V pravdě vládařským způsobem jsem se ti poděkoval, poskytnuv ti osm dlou- hých dní strádavého smutku a ve- selí. Po osm dlouhých dní požíval jsi radosti i smutku, není třeba, abys dále se veselil a truchlil. — Proto odpouštím ti šlehy, ale ne- vyplátím ti také sto zlatých pisto- lí. Allah tě opatrují!"

Dobrý nápad.

"Poslouchej, Tondo, jdi do to- ho štora a rekní, že mi musejí dát nový rukavice..."

"A proč?"

"Protože když sem je kupoval, tak mi rekli, že je budu nosit ce- ty rok - a já jsem je věru ztra- til..."

Na bolest duše -- dobré slovo, na bolest těla - dobrý lék.

Dostaví-li se těžké chvíle životní, v nichž duše rozteskni se bolem, pak soucité slovo, vládná útě- cha padá do duše jako balsám. A stejné vzácnou úlevu poskytuje, kdykoli tělo navátiveno je přízna- ky chabosti tělesné nebo rozvratu zaživacích ústrojí.

Trinerovo Léčivé Hořké Víno

Když se Vám udělá nevolno, máte-li bolesti, zvedání žaludku, říhání, nebo když Vás postihne zá- cpa a jiné potíže, jichž je zácpa obvyklým průvodcem, nebo máte-li bolesti hlavy, bolesti v kráži, trpi- te-li nervozou, nechuti k jídlu, povšechným pocitem slabosti a pod., vždy sáhnete po Trinerove Léčivém Hořkém Vině, které je připraveno z nejnemenitějších hořkých bylin, po staletí osvědčených, a s dobře uleželého, přírodní čistého červeného vína. Není v něm žádných chemikálií nebo jiných je- dovatých látek, je to ryzi přípravek ze součástek, poskytovaných nám moudrou Přírodou. Cena \$1.00. V lékárnách.

Domácí Vase lékárníčka nebudiz též ani na okamžik bez osvědčeného prostředku k zevnímu upo- třebení při reumatismu a neuralgii. Je to

TRINERŮV LINIMENT

který Vám pomůže též při vselkých úrazech, pohmožděninách, oteklinách, vymknutínech, namoženi- nách a pod. Na panamaké výstavě roku 1916 Trinerovo Léčivé Hořké Víno i Trineruv Liniment do- staly Grand Prix cili nejvyšší cenu. Liniment Trineruv vyniká nad jiné Linimenty tím, že je velmi silný. Cena 25 a 50 centů v lékárnách, poštou 35 a 60 centů.

Při závratí, při větrech následkem překročení míry v jídle nebo pití atd. poskytují bezpečnou úle- vu Trinerovy Červené Pilulky, cena 25 centů v lékárnách, poštou 27 centů. — Při kašli Vám pomůže bezpečné Trineruv Mirnitel kaše, cena 25 a 50 centů v lékárnách, poštou 35 a 60 centů.

JOSEF TRINER

VELKOVÝROBCE LÉKŮ

1333-1339 Ashland Ave.

Chicago, Illinois

Devatenáct roků velmi úspěšného obchodu!

Spolehlivá



F. C. BLISS, prodávav hovězího dobytka. Dosti mladí, by se přičiňovali.

Vyhovující

Dovolte, bychom prodal i koupil živého dobytka pro vás sprostředkovali. Máme dosti výpomocí a dostatečný počet obřad, proto můžeme o váš zájem náležitě se postarati.

19 roků v tomto tržišti
Obchod náš každoročně vzrůstá
Musí pro to slávatí příčiny

Zašlete nám svůj objednávku na dobytek pro zá, koupí- me jej jak nejvýhodněji v trhu možno.

Bliss & Wellman

254 256 Exchange Building, Stock Yards, OMAHA, NEBR.

Tránil zprávy zdarma. Píšte nám český nebo anglicky, ochotně a rychle vám odpovíme.

Jistá



F. P. A. WELLMAN, prodávav vepřavého dobytka. Dosti staří, aby měli dosti zkušeností.

Bezpečná